
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишньої 

загальноосвітньої школи-саду І ступеня села Карашинці  

 
27 травня 2024 року с. Карашинці 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга.  

Моніторинговий візит проводився у присутності: керівника відділу освіту, 

культури, сім’ї, молоді та спорту Хоростківської міської ради – Мельник Ольги 

Тарасівни. 

  Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишньої загальноосвітньої 

школи-саду І ступеня села Карашинці Хоростківської міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Міцкевича, 1, с. Карашинці  

Чортківського району, 42241. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: відділ освіти, культури, 

сім’ї, молоді та спорту Хоростківської міської ради. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 
 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

Розташування 

МТП розташоване в 2-поверховій будівлі колишньої початкової школи-саду, 

яка знаходиться у пішій доступності від магазину, церкви, автобусної зупинки. 
 

 Наповненість 

Загалом в МТП проживає 10 ВПО, пов’язаних родинними зв’язками, з міста 

Запоріжжя та м. Нікополь (Дніпропетровська обл.), в тому числі 4 жінок 

працездатного віку, 2 чоловіків та 4 дітей. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
З ВПО укладені договора на проживання, в яких прописано правила 

проживання. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок бюджетних 

коштів. 
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Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Приміщення опалюється з використанням твердопаливного котла. 

Для підігріву води на кухні та в санвузлі встановлено бойлери. 

Холодне водопостачання забезпечується з власної свердловини. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Наявна система вентиляції. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування 

На 1 поверсі облаштована кухня з необхідною побутовою технікою та 

кухонним інвентарем. На кухні встановлено кілька холодильників, 2 електроплити 

та 1 газова плита (кожна – на 4 комфорки), мікрохвильова піч, наявні мінімум 

кухонних меблів та необхідний посуд. 

Для приготування їжі ВПО використовують продукти харчування, які в 

основному купляють за власний кошт та періодично отримують в якості 

гуманітарної допомоги від благодійників. 

 

Санітарія та гігієна 

 В прихистку облаштовано 1 загальний санвузол для усіх ВПО з 1 туалетною 

кімнатою, 1 душовою, 2 рукомийниками, 2 пральними машинами. Санвузол 

обладнаний засувками. Одяг  мешканці прихистку сушать здебільшого на вулиці. 

 Підтримка чистоти та порядку в місцях загального користування та в кімнатах 

забезпечується мешканцями МТП самостійно.  

 На період моніторингу в місцях загального користування було чисто. 

 

Протипожежна безпека 

В МТП наявний план евакуації, вогнегасник. Відсутня аптечка першої 

медичної допомоги. Підвальне приміщення захаращене і не облаштовано під 

укриття. 

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу до загальних 

приміщень для осіб з інвалідністю. Разом з тим, період моніторингу в МТП 

маломобільних осіб не проживало. 

 

Умови в кімнатах 
Мешканці займають 4 кімнати на 2 поверсі. Умови в кімнатах в цілому 

задовільні: вікна – металопластикові, двері – старі дерев’яні, видимі сліди плісняви 

відсутні, наявні необхідні меблі, електрочайники, постільна білизна.  

На 1 поверсі є 2 вільних кімнати (колишні навчальні класи), які у разі потреби 

можна облаштувати під проживання новоприбулих ВПО. 

 

Дозвілля 

В МТП відсутня кімната для загального дозвілля. 
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Доступ до інформації та послуги 

В МТП наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер.  

Стенд з корисною для ВПО інформацією відсутній.  

Налагоджено зв'язок ВПО з представниками Хоростківської міської ради. 

Мешканці МТП, які мають відповідне право, отримують допомогу на 

проживання ВПО. 
 

Освіта 
 Планується влаштування 2-х дітей дошкільного віку наступного навчального 

року в місцеву школу.  
 

 Працевлаштування 

 Ніхто з мешканців МТП не працює.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводились.  

Під час моніторингу всі ВПО були відсутні (за інформацією керівника МТП, 

усі мешканці напередодні поїхали до родичів і мають повернутися незабаром). 

В ході моніторингу керівником МТП надано контактні телефони повнолітніх 

мешканців МТП. Після візиту з трьома ВПО сконтактовано в телефонному режимі. 

Умовами проживання та ставленням адміністрації МТП опитані загалом задоволені, 

скарг про порушення їх прав не надходило. 
 

Правопросвітницький захід під час візиту не проводився. 
 

Загальні потреби МТП: під час візиту від адміністрації МТП інформації про 

потреби не надходило. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації та Хоростківській міській раді:  

- обладнати МТП аптечкою першої медичної допомоги; 

- встановити в МТП інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, 

контактами екстрених, соціальних служб, органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій тощо; 

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання облаштування в МТП укриття. 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Тернопільській області  

 

Людмила БІЛОВУС 

 


